

## 奇幻岛

## 猫先生和鼠小弟

□合肥市明珠小学三（3）班 陈壹然

鼠小弟总是不打招呼就搬走了刚采来的草莓，啃坏了可爱的布娃娃，还把家里新买来的皮鞋咬出个洞来……所以，猫先生一直想找它谈一谈。

一天，它们在沙发上相遇了。猫先生坐在沙发上，气冲冲地对鼠小弟说：“你为什么总破坏我家的东西？”鼠小弟惊恐万分地回答：“因为我喜欢啃东西，不啃东西我的牙齿就痒痒。”“那你为什么偷草莓？”“因为我不偷东西吃就饿死了！”鼠小弟瑟瑟发抖地说。

猫先生想了想说：“我再给你一次机会，如果再看到你偷东西，我就把你当面包吃了！”“好吧，但你每天给我一个草莓吃、一根木棍啃，好不好呀？猫先生，求你了！”猫先生无奈地说：“好吧，但你不能再偷东西了。”“好的。”鼠小弟缓缓地说。

从那以后，它们记住了彼此的约定。鼠小弟假装不再偷东西了，猫先生也天天送东西给鼠小弟，但是很少，还不够它塞牙缝的。

让猫先生生气的是，它还是看到草莓接二连三地被偷走，就悄悄躲在墙后面偷看，果然还是鼠小弟偷的，就给了它一根钓鱼竿，耐心教它钓鱼的本领，还带着鼠小弟到山上摘野草莓。鼠小弟很聪明，一学就会了，有时候还送些活蹦乱跳的鱼给猫先生吃，还把又大又红的野草莓留给猫先生。

猫先生和鼠小弟和睦相处，鼠小弟再也沒偷过东西，它们成为了好朋友。

指导老师 闫海峰

## 小猴当警察

□庐江县城关小学四（5）班 张子墨

小猴长大了，妈妈对他说，“孩子，你也长大了，要找一份工作养活自己了。”

小猴想，“谁有我小猴机灵呀？听说公安局正好缺少一名交通警察，不如我去试试。”

后来，小猴通过笔试、面试、资格考察、体能、体检、政审等诸多环节，终于成为一名正式警察，他被分到交警队。

他的工作任务就是管理街上通行的车辆，保证动物们安全地通过马路。为了防止发生交通事故，小猴在交通要道和十字路口设置了红绿灯，还自编自导儿歌教给小动物们：红灯停，绿灯行，遇到黄灯等一等……

可是不久后，小猴发现交通事故不但没有减少，反而明显增多。比如：大象爷爷的鼻子受伤了，兔子妹妹的耳朵断了，山羊哥哥的胳膊骨折了，龟伯伯的汽车和狗阿姨的跑车撞在一起了……

这到底是怎么回事呢？小猴很纳闷。

小猴连忙去找啄木鸟警长，啄木鸟警长笑着说：“傻小猴，告诉你吧，除了猴子和猩猩外，其他动物都分辨不清颜色！”

后来，小猴便思考起来，既然动物不能分辨颜色，那应该怎么办啊？为了减少交通事故，小猴日夜苦想，终于想到了办法。小猴把红灯改成了圆形，绿灯改成了三角形，黄灯改成了正方形。

交通事故终于得到控制，小猴由于工作认真负责，工作思路灵活多变，很快就成为动物们心目中公认的好警察呢！

指导老师 河杨柳

## K书时间

## 《萤火虫之谷》

同学们，当你到了上学的年龄，你的父母都会做的一件事是什么？没错，当然就是给你送去学校，让你接受知识的洗礼，让你在知识的灌溉下茁壮成长。可能有的同学还会产生抵触情绪，要知道并不是所有人都有你这样的幸运，希望在看了今天这个书本推荐后，你可以珍惜每一个与知识打交道的机会。

这本书的书名叫《萤火虫之谷》，书中的主人公是一个叫尤卡的小男孩，妈妈被洪水冲走后，可怜的小男孩只能和爸爸相依为命。很快，他到了该上学的年龄，但他只有羡慕的份，爸爸忙于淘金无暇顾及他，还给他找了一个后妈，同样是不支持他去上学。后来他被赶出家门，但他坚定上学的信念，并一直努力实现着自己的梦想，最终在淘金工人帮助下，他做了木筏子，漂进了黑龙江……到底是什么样的传奇经历，可怜又执着的尤卡到底圆了上学梦了没？请跟随这本书寻找答案吧！（感谢接力出版社对本栏目的图书推荐）